### БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ

Библиотека Отдел формирования ресурсов

# БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ за ноябрь 2023 г.

Минск 2023

#### Составитель Н.И. Гонестова

В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и организаций и поступившая в отделы, обслуживающие читателей, в течение месяца.

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и распределение их по сиглам хранения

Расшифровка сигл хранения

чз – читальный зал

аб – общий абонемент

ИПК – институт повышения квалификации и переподготовки кадров

на – нотно-музыкальный абонемент

си – зал информационно-библиографического обслуживания

рф – зал редких книг и документов

кх – книгохранилище

эб – зал доступа к электронным информационным ресурсам

ко – отдел формирования ресурсов

## Содержание

Естественные науки	4
Техника	
Археология Беларуси	
Бизнес. Предпринимательство	
Право. Юридические науки	5
Культура. Культурология	5
Наука. Науковедение	6
Образование. Педагогические науки	6
Средства массовой информации. Книжное дело	7
Культурно-досуговая деятельность	8
Библиотечная, библиографическая и научно-информационная деятельность в целом.	8
Библиотечное дело. Библиотековедение	8
Языкознание	9
Литературоведение	9
Художественная литература (произведения)	10
Изобразительное искусство и архитектура в целом	17
Театр	18
Киноискусство	18
Религия. Мистика. Свободомыслие	18
Философия	18
Психология	19
Произведения для ансамбля	19

#### Естественные науки

26.89

Л 48

Лепельскі край: гісторыя, культура, людзі : зборнік навуковых артыкулаў па выніках IX навукова-практычнай канферэнцыі "Лепельскія чытанні" (15-16 кастрычніка 2021 г.) / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Інстытут гісторыі ; [уклад., навук. рэд. М. В. Клімаў]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 296, [1] с. : табл., карты, партр., факсім. ; 25х18 см. - (Беларусь праз прызму рэгіянальнай гісторыі). - Бібліягр. ў канцы арт., бібліягр. ў падрадк. заўв. - ISBN 978-985-08-3056-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### Техника

76.1

H 831

Ле Норман, Луи-Себастьян.

Учебник переплетного дела во всех его аспектах, а также подробное изложение сборки листов, фальцевания, брошюровки, мраморирования и золочения обрезов, золотого тиснения по коже и сатинирования / Луи-Себастьян Ле Норман. - Москва: Снег, 2021. - 221, [2] с.: ил., фот.; 24х17 см. - (Ваш реставратор). - ISBN 978-5-6045516-5-3. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### История

63.3(4/8)

M 744

**Модиано, Сами.** Ради этого я выжил. История итальянского свидетеля Холокоста / Сами Модиано; [пер. с ит. О. И. Егоровой]. - Москва: ЭКСМО, 2023. - 253, [1] с., [6] л. фот.; 21х13 см. - (Жизнь в лагере смерти. Пронзительные истории выживших). - ISBN 978-5-04-172818-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб; 63.3(4Беи)

Д 64

Долготович, Борис Дмитриевич.

На западном фронте летом 1941 года: люди, события, факты / Борис Долготович. - Минск: Беларусь, 2023. - 286, [1] с.: ил., табл.; 22х18 см. - Библиогр.: с. 286. - ISBN 978-985-01-1650-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### Археология Беларуси

63.4(4Беи)

Д 793

Дубицкая, Наталья Николаевна.

Древности Могилевского и Гомельского Поднепровья в I-V вв. : [монография] / Н. Н. Дубицкая. - Минск : Беларуская навука, 2023. - 448, [1] с. : рис., табл., карты ; 25х17 см. - Библиогр.: с. 425-447 (378 назв.). - ISBN 978-985-08-3049-4.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; чз;

#### Бизнес. Предпринимательство

65.29

П 497

#### Полетаева, Наталья Ивановна.

Предприниматели Беларуси в конце XIX - начале XX в. и в 1920-е гг. : монография / Н. И. Полетаева. - Минск : БГЭУ, 2023. - 253, [1] с. : табл. ; 20х15 см. - Библиогр.: с. 242-254 (209 назв.). - ISBN 978-985-564-408-9.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: чз;

65.29

К 26

#### Карпеко, Олег Иванович.

Управление рекламной деятельностью : практикум / О. И. Карпеко, Ю. Е. Анкинович. - Минск : БГЭУ, 2023. - 219 с. : табл. ; 20х15 см. - Библиогр.: с. 218-219. - ISBN 978-985-564-407-2.

Кол-во экземпляров: всего - 5. Сигла хранения: аб; чз;

#### Право. Юридические науки

67.4

К 634

**Комментарий изменений и нововведений в Трудовой Кодекс Республики Беларусь (с учетом изменений, вступающих в силу 1 января 2024 г.)** / под общ. ред. Л. И. Липень, Б. Б. Синькова. - Минск : Амалфея, 2023. - 387 с. ; 20х14 см. - ISBN 978-985-7262-78-6.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: си;

67.4

M 25

#### Марзалюк, Ігар Аляксандравіч.

Сімвалы беларускай вечнасці: гісторыя сімвалаў беларускай дзяржаўнасці / Ігар Марзалюк. - Мінск : Беларусь, 2023. - 319 с. : каляр. іл. ; 25х17 см. - ISBN 978-985-01-1678-9.

Кол-во экземпляров: всего - 4. Сигла хранения: аб; чз;

#### Культура. Культурология

71.4(4Беи)

К 906

Культура Беларуси: реалии современности : программа XII Международной научно-практической конференции (Минск, 12 октября 2023 г.) / Белорусский государственный университет культуры и искусств. - Минск : [б. и.], [2023]. - 42 с. ; 20х14 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

#### Наука. Науковедение

**72** 

A 405

Руководство по наукометрии: индикаторы развития науки и технологии = Handbook on scientometrics: scince and technology development indicators: [монография] / М. А. Акоев [и др.]. - 2-е изд. - Екатеринбург: ИПЦ УрФУ, 2021. - 356, [1] с.: рис., табл.; 23х17 см. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-7996-3154-3. Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб; чз;

#### Образование. Педагогические науки

74.48

У 255

Углубленное высшее образование. Специальность 7-06-1013-02 Социальнокультурная деятельность. Степень магистр = Паглыбленая вышэйшая адукацыя = Advanced higher education (master studies) : образовательный стандарт высшего образования (ОСВО 7-06-1013-02-2023) : утвержден Постановлением Министерства образования Республики Беларусь 29.06.2023 № 182 / Национальный Интернет-портал Республики Беларусь. - Минск : [ б. и.], [2023]. - 8 с. : табл. ; 21х15 см. Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: ко;

74.48

П 126

Паглыбленая вышэйшая адукацыя. Спецыяльнасць 7-06-0322-03 Музейная справа і ахова гісторыка-культурнай спадчыны. Ступень магістр = Advanced higher education (master studies) = Улубленное высшее образование : адукацыйны стандарт вышэйшай адукацыі (АСВА 7-06-0322-03-2023) : зацверджаны Пастановай Міністэрства адукацыі Рэспублікі Беларусь 31.05.2023 № 162 / Национальный правовой Интернет-портал Республики Беларусь. - Мінск : [б. в.], [2023]. - 8 с. : табл. ; 21х15 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: ко;

**74.48** 

У 255

Углубленное высшее образование. Специальность 7-06-0322-01 Библиотечно-информационная деятельность. Степень магистр = Advanced higher education (master studies): образовательный стандарт высшего образования (ОСВО 7-06-0322-01-2023): утвержден Постановлением Министерства образования Республики Беларусь 29.06.2023 № 182 / Национальный правовой Интернет-портал Республики Беларусь. - Минск: [б. и.], [2023]. - 8 с.: табл.; 21х15 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: ко;

74.48

У 255

Углубленное высшее образование. Специальность 7-06-0314-02 Культурология. Степень магистр = Advanced higher education (master studies) = Паглыбленая вышэйшая адукацыя : образовательный стандарт высшего образования (ОСВО 7-06-0314-02-2023) : утвержден Постановлением Министерства образования Республики Беларусь 29.06.2023 № 182 / Национальный правовой Интернет-портал Республики беларусь. - Минск : [б. и.], [2023]. - 7 с. : табл. ; 21х15 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: ко;

#### 71.4 У 255

Углубленное высшее образование. Специальность 7-06-0215-03 Арт-менеджмент. Степень магистр = Advanced higher education (master studies) = Паглыбленая вышэйшая адукацыя : образовательный стандарт высшего образования (ОСВО 7-06-0215-03-2023) : утвержден Постановлением Министерства образования Республики Беларусь 29.06.2023 № 182 / Национальный правовой Интернет-портал Республики Беларусь. - Минск : [ б. и.], [2023]. - 7 с. : табл. ; 21х15 см

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: ко;

74.48

**У 255** 

Углубленное высшее образование. Специальность 7-06-0213-01 Искусствоведение. Степень магистр = Advanced higher education (master studies) = Паглыбленая вышэйшая адукацыя : образовательный стандарт высшего образования (ОСВО 7-06-0213-01-2023) : утвержден Постановлением Министерства образования Республики Беларусь 29.06.2023 № 182 / Национальный правовой Интернет-портал Республики Беларусь. - Минск : [ б. и.], [2023]. - 8 с. : табл. ; 21х15 см.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: ко;

#### Средства массовой информации. Книжное дело

#### 76.103(4)

К 431

Кириллические издания XVII века из коллекции Центральной научной библиотеки имени Якуба Коласа Национальной Академии наук Беларуси: каталог. Вып. 4. 1644-1648 гг. / Национальная академия наук Беларуси. Центральная научная библиотека имени Якуба Коласа; [сост.: Е. И. Титовец, О. А. Губанова]. - Минск: Беларуская навука, 2023. - 325, [1] с.: табл., рис.; 25х17 см. - Библиогр.: с. 227-229, билиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-985-08-3024-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: си;

**76.1** 

Д76

Дружинин, Петр.

Антикварная книга от A до Я, или Пособие для коллекционеров, а также для всех любителей старинных книг / Петр Дружинин. - [Москва] : Новое литературное обозрение, 2023. - 601, [1] с., [12] л. цв. ил. : ил. ; 25x17 см. - ISBN 978-5-4448-1977-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

**76.1** 

К 532

Книга. Исследования и материалы = The Book : researches and materials : сборник. № 3-4 (120-121) / Российская академия наук. Научный совет "История мировой культуры", Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Научный и издательский центр "Наука" , Центр исследований книжной культуры Российской академии наук ; [редкол.: Б. В. Ленский (гл. ред.) и др.]. - Изд. с 1959 г. - Москва : Наука, 2019. - 167 с. : ил., табл. ; 24х17 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISSN 0134-837X.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: кх;

#### Культурно-досуговая деятельность

77.47

Γ 932

#### Губич, Лилия Васильевна.

Научно-методические подходы и инструментальные средства для создания цифровых центров истории и культуры : [монография] / Л. В. Губич, Н. П. Муха, Э. В. Протасеня. - Минск : Беларуская навука, 2023. - 161, [1] с. : ил., рис., табл. ; 24х17 см. - Библиогр.: с.: 120 (9 назв.). - ISBN 978-985-08-3038-8. Кол-во экземпляров: всего - 3 . Сигла хранения: аб; ИПК; чз;

# Библиотечная, библиографическая и научно-информационная деятельность в целом

78.0

Ш 52

Чтение на евразийском перекрестке: шестой Международный интеллектуальный форум, Челябинск, 7-8 апреля 2022 г.: материалы форума / Челябинский государственный институт культуры, Россиская библиотечная ассоциация Южно-Уральское отделение Русской ассоциации чтения; [сост.: В. Я. Аскарова, Ю. В. Гушул]. - Челябинск: ЧГИК, 2022. - 279 с.: рис.; 20х14 см. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-94839-822-8.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### Библиотечное дело. Библиотековедение

78.3

Б 594

**Библиотека и закон**: [юридический] журнал-справочник : тексты документов, комментарии, консультации . Вып. 55 (2' 2023) / авт.-сост.: И. А. Трушина, А. Г. Макарова, В. А. Макаров. - Москва : Либер-Дом, 2023. - 384 с. : табл., рис. ; 25х18 см. - Библиогр. в тексте, библиогр. в подстроч. примеч. - ISSN 1560-7976.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: кх;

78.3

**B 27** 

Великий библиотекарь: Эдуард Рубенович Сукиасян = The Great Librarian. Eduard Rubenovich Sukiasyan / Российская государственная библиотека; [сост.: Т. А. Бахтурина, Н. Н. Голоднова, Е. В. Кононова, Л. Б. Хайцева]. - Москва: Пашков Дом, 2023. - 588 с.: фот.; 25х17 см. - ISBN 978-5-7510-0848-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

78.3

M 25

#### Маркевич, Ольга Александровна.

Технология библиотерапии в социальной работе с семьей : учебное пособие / О. А. Маркевич. - Москва : Директ-Медиа , 2022. - 102, [2] с. : табл. ; 20х14 см. - Библиогр.: с. 81-86. - ISBN 978-5-4499-2441-4.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб; чз;

78.3

C 81

#### Столяров, Юрий Николаевич.

Библиотечное фондоведение: избранное / Ю. Н. Столяров. - Москва: Пашков Дом, 2022. - 507 с., [1] л. портр.; 23х15 см. - Библиогр.: с. 440-467 (346 назв.). - ISBN 978-5-7510-0840-

Кол-во экземпляров: всего - 5. Сигла хранения: аб; чз;

#### Языкознание

81.41

A 48

#### Алексяевіч, Ганна Віктараўна.

Усходне- і заходнеславянскае моўнае ўзаемадзеянне ў XIV-XVII стст. : [манаграфія] / Г. В. Алексяевіч ; [навук. рэд.: М. П. Антропаў]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. -280, [1] с. : табл. ; 24x17 см. - Бібліягр.: с. 255-269. - ISBN 978-985-08-3041-8. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

81.471.1

Φ 845

Французска-беларускі слоўнік скарачэнняў: [змяшчае каля 8 тыс. скарач. (больш за 11 тыс. расшыфровак)] / Нацыянальная акадэмія навук Беларусі. Цэнтр даследванняў беларускай культуры, мовы і літаратуры, Мінскі дзяржаўны лінгвістычны ўніверсітэт ; [уклад.: А. А. Завадская і інш.]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 415, [1] с. ; 25х17 см. - ISBN 978-985-08-3037-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: си;

81

H 347

Научный стиль речи и культура научного общения: учебная программа учреждения высшего образования по факультативной дисциплине для аспирантов и соискателей / Белорусский государственный университет культуры и искусств Е. А. Желунович, Н. Л. Судьева, Н. И. Влазнюк]. - Минск : БГУКИ, 2023. - 28, [1] с., включ. обл. : табл. ; 20х15 см.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: ко; кх;

#### Литературоведение

83.3(4Беи)

M 599

#### Мікуліч, Мікалай Уладзіміравіч.

Максім Танк. Асоба, паэзія, лес / Мікола Мікуліч ; [навук. рэд. У. В. Гніламедаў]. -Мінск: Беларуская навука, 2023. - 498, [1] с., [21] л. іл.: партр., факсім.: каляр. іл.; заўв. 25x18 Бібліягр. падрадк. ISBN 978-985-08-3033-3. CM. ÿ

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### Художественная литература (произведения)

84(4/8)

Б 211

Бальзак, Оноре де (1799-1850).

Шагреневая кожа : [роман] / Оноре де Бальзак ; [пер. с фр. Б. Грифцова]. - Москва : ЭКСМО, 2022. - 316, [1] с. ; 20х13 см. - (Яркие страницы). - ISBN 978-5-04-121297-1.

Кол-во экземпляров: всего - 3. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

X 358

Хейли, Артур.

Вечерние новости : [роман] / Артур Хейли ; [пер. с англ. Н. Изосимовой, Т. Кудрявцевой]. - Москва : АСТ, 2022. - 670, [1] с. ; 21х13 см. - (Бестселлеры Артура Хейли). - ISBN 978-5-17-152708-2.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб;

84(4Беи)

Ч-755

Чорны, Кузьма.

Збор твораў. У 12 т. Т. 1. Апавяданні, 1921-1925 / Кузьма Чорны ; [рэд. кал.: А. І Лакотка і інш. ; падрыхт. тэкстаў і камент. А. І Шамякінай]. - Мінск : Беларуская навука, 2023. - 519 с., [4] л. іл. : іл. ; 20х13 см. - Бібліягр. у камент. - ISBN 978-985-08-3021-0 (т. 1). - ISBN 978-985-08-3020-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4Беи)

M 606

**Мілыя вобразы роднага краю** : выбраныя вершы беларускіх паэтаў пра беларускую прыроду / [уклад. В. Шніпа ; маст. Н. Барай]. - Мінск : Мастацкая літаратура, 2023. - 125, [1] с. : іл. ; 22х17 см. - (100 вершаў). - ISBN 978-985-02-2183-4. **Кол-во экземпляров:** всего - **2** . **Сигла хранения:** аб;

84(4Беи)

Б 43

**Беларуская песня**: творы беларускіх і замежных пісьменнікаў пра Беларусь / [уклад. В. Шніпа; маст.: Л. Шчамялёў і інш.]. - Мінск: Мастацкая літаратура, 2023. - 261, [1] с.: іл.; 22х17 см. - ISBN 978-985-02-2190-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4Беи)

T 183

Танк, Максім.

Ave Maria : вершы / Максім Танк. - Мінск : Мастацкая літаратура, 2023. - 141, [1] с. : партр. ; 20х12 см. - (Новая бібліятэка беларускай паэзіі). - ISBN 978-985-02-2189-6.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб;

84(4Беи)

Ш 199

Шамякин, Иван Петрович.

Сердце на ладони : роман / Иван Шамякин. - Минск : Мастацкая літаратура, 2023. - 526, [1] с. : портр. ; 22х15 см. - (Мир классики). - ISBN 978-985-02-2177-3.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб;

#### 84(0)

#### A 723

Античная трагедия : [сборник ; перевод с древнегреческого] / Эсхил, Софокл, Еврипид. - Москва : АСТ, [2023]. - 733, [2] с. ; 18х12 см. - (Эксклюзивная классика). – ISBN 978-5-17-107653-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 804

#### Моррис, Хезер.

Три сестры : [роман] / Хезер Моррис ; [пер. с англ. И. Иванченко]. - Санкт-Петербург : Азбука, [2023]. - 445, [2] с. ; 18х12 см. - (The Big Book). - ISBN 978-5-389-21877-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

X 358

#### Хейли, Артур.

Колеса: [роман] / Артур Хейли; [пер. с англ. Т. А. Кудрявцевой, В. П. Котелкина]. - Москва: АСТ, [2022]. - 606, [1] с.; 18х12 см. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-151162-3. - ISBN 978-5-17-093534-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

O-573

#### Омер, Майк.

Пламя одержимости / Майк Омер; [пер. с англ. А. Лисочкина]. - Москва: ЭКСМО, 2023. - 445, [2] с.; 21х13 см. - (Ток. Внутри убийцы. Триллеры о психологах-профайлерах). - ISBN 978-5-04-185552-9.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

X 358

#### Хейли, Артур.

Перезагрузка: [роман] / Артур Хейли; [пер. с англ. Е. Хузиятовой]. - Москва: АСТ, [2023]. - 508, [3] с.; 21х13 см. - (Бестселлеры Артура Хейли). - ISBN 978-5-17-147836-0.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

O-573

#### Омер, Майк.

Сеть смерти / Майк Омер ; [пер. с англ. С. Г. Харитонова]. - Москва : ЭКСМО, 2022. - 316, [1] с. ; 21х13 см. - (Ток. Внутри убийцы. Триллеры о психологах-профайлерах). - ISBN 978-5-04-164198-6.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 748

#### Мойес, Джоджо.

Все та же я : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. О. Александровой]. - Москва : Иностранка, [2018]. - 571, [1] с. ; 18х12 см. - ISBN 978-5-389-18174-8.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

```
84(4/8)
```

P 37

#### Ремарк, Эрих Мария.

Приют грез: [роман] / Эрих Мария Ремарк, Н. Федорова; [пер. с нем. Н. Федоровой]. - Москва: АСТ, [2022]. - 254, [1] с.; 21х13 см. - (Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-152713-6 (С.: Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-152714 (С.: Зарубежная классика).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

Д 417

#### Джио, Сара.

Соленый ветер: роман / Сара Джио; [пер. с англ. Д. Лазаревой]. - Москва: ЭКСМО, 2023. - 346, [2] с.; 16х11 см. - (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио). - ISBN 978-5-699-96951-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(2)6

Ц 97

#### Цыпкин, Александр Евгеньевич.

Дом до свиданий и новые беспринцЫпные истории : [роман] / Александр Цыпкин. - Москва : АСТ, 2020. - 317, [1] с. ; 17х13 см. - (Одобрено рунетом). - ISBN 978-5-17-098026-0 : 9-96.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

Д 417

#### Джио, Сара.

Все цветы Парижа: роман / Сара Джио; [пер. с англ. И. Н. Гиляровой]. - Москва: ЭКСМО, 2022. - 381, [1] с.; 19х12 см. - (Зарубежный романтический бестселлер). - ISBN 978-5-04-104956-0.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 748

#### Мойес, Джоджо.

Счастливые шаги под дождем : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. И. Иванченко]. - Москва : Иностранка, [2020]. - 477, [1] с. ; 19х12 см. - ISBN 978-5-389-09785-8.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

Б 885

**Бронте, Энн.** Агнес Грей: [роман] / Энн Бронте; [пер. с англ. И. Гуровой]. - Москва : АСТ, [2023]. - 254, [1] с. ; 18х12 см. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-086219-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

C 217

#### Сафарли, Эльчин.

Когда я вернусь, будь дома: [роман] / Эльчин Сафарли. - Москва: АСТ, 2023. - 284, [1] с.; 19х13 см. - (Бестселлеры Эльчина Сафарли). - ISBN 978-5-17-982889-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 694

Михаэлидес, Алекс.

Девы / Алекс Михаэлидес ; [пер. с англ. Е. М. Пальвановой]. - Москва : ЭКСМО, 2021. - 347, [2] с. - (Главный триллер года). - ISBN 978-5-04-122688-6.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 287

Маррс, Джон.

Code. Носители / Джон Маррс; [пер. с англ. М. В. Вострикова]. - Москва: ЭКСМО, 2022. - 349, [1] с.; 21х13 см. - (Альфа-Триллер). - ISBN 978-5-04-159119-9.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

O-573

Омер, Майк.

Гибельное влияние: [роман] / Майк Омер; [пер. с англ. Ю. А. Распутиной]. - Москва: ЭКСМО, 2023. - 412, [1] с.; 21х13 см. - (Ток. Внутри убийцы. Триллеры о психологах-профайлерах). - ISBN 978-5-04-170853-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

O-573

Омер, Майк.

Тринадцатая карта: [роман] / Майк Омер; [пер. с англ. А. Лисочкина]. - Москва: ЭКСМО, 2023. - 187, [2] с.; 17х11 см. - (Ток. Внутри убийцы. Триллеры о психологах-профайлерах). - ISBN 978-5-04-176728-0.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

Д 417

Джио, Сара.

Ежевичная зима = Blackberry winter : роман / Сара Джио ; [пер. с англ. И. Ю. Крупичевой]. - Москва : ЭКСМО, 2022. - 377, [2] с. ; 19х12 см. - (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио). - ISBN 978-5-699-75137-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 60

Колган, Дженни.

Рождество на острове : [роман, повесть] / Дженни Колган ; [пер. с англ. Т. Голубевой]. - Москва : Иностранка, 2023. - 443, [2] с. ; 19х12 см. - ISBN 978-5-389-19963-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 60

Колган, Дженни.

Лето в маленькой пекарне : [роман] / Дженни Колган ; [пер. с англ. Т. Голубевой]. - Москва : Иностранка, [2022]. - 475, [1] с. - ISBN 978-5-389-20944-2.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

P 37

#### Ремарк, Эрих Мария.

Станция на горизонте: [роман] / Эрих Мария Ремарк; [пер. с нем. С. Шлапоберской]. - Москва: АСТ, [2023]. - 315, [1] с.; 21х13 см. - (Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-154286-3 (Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-071519-0 (Зарубежная классика).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(2)6

B 191

#### Васильев, Борис Львович.

А зори здесь тихие...; Завтра была война: [повести] / Борис Васильев. - Москва: АСТ, 2023. - 318, [1] с.; 21х13 см. - (Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-152689-4.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 60

Колган, Дженни.

Книжный магазинчик у озера : [роман] / Дженни Колган ; [пер. с англ. Т. Голубевой]. - Москва : Иностранка, [2023]. - 506, [3] с. ; 18х12 см. - ISBN 978-5-389-19938-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 60

Колган, Дженни.

Маленькая пекарня у моря: [роман] / Дженни Колган; [пер. с англ. Н. Лебедева]. - Москва: Иностранка, [2023]. - 445, [1] с.; 18х12 см. - ISBN 978-5-389-22502-2. Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 60

Колган, Дженни.

500 миль до тебя : [роман] / Дженни Колган ; [пер. с англ. А. Осипова]. - Москва : Иностранка, [2022]. - 474, [2] с. ; 18х12 см. - ISBN 978-5-389-20201-6. Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 60

Колган, Дженни.

Встретимся в кафе "Капкейк" : [роман] / Дженни Колган ; [пер. с англ. А. Осиповой]. - Москва : Иностранка, [2021]. - 573 с. ; 19х12 см. - ISBN 978-5-389-19958-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 804

Моррис, Хезер.

Дорога из Освенцима: роман / Хезер Моррис; [пер. с англ. И. Иванченко]. - Санкт-Петербург: Азбука, [2022]. - 411, [1] с.; 21х12 см. - (Азбука-бестселлер). - ISBN 978-5-389-17563-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

```
84(4/8)
```

M 748

Мойес, Джоджо.

Последнее письмо от твоего любимого : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. Пресс]. - Москва : Иностранка, [2022]. - 541, [1] с. ; 18х12 см. -ISBN 978-5-389-16723-0.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

M 748

Мойес, Джоджо.

Девушка, которую ты покинул : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ. О. Александровой]. - Москва: Иностранка, [2022]. - 540, [2] с.; 18х12 см. -ISBN 978-5-389-16492-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

Ф 282

Фаулз, Джон.

Башня из черного дерева: [повести] / Джон Фаулз; [пер. с англ. И. Бессмертной, И. Гуровой]. - Москва : АСТ, 2023. - 381, [1] с. ; 21х13 см. - (Яркие страницы). -ISBN 978-5-04-176678-8.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

X 218

Харрис, Джоанн.

Леденцовые туфельки: [роман] / Джоанн Харрис; [пер. с англ. И. Тогоевой]. - Москва : ЭКСМО, 2023. - 539, [3] с. ; 21х13 см. - (Яркие страницы). - ISBN 978-5-04-118387-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

X 37

Хемингуэй, Эрнест.

Старик и море ; Зеленые холмы Африки : [повести] / Эрнест Хемингуэй ; [пер. с англ.: Е. Голышевой, Б. Изакова, В. Бернацкой]. - Москва : АСТ, [2023]. -318, [1] с. ; 21х13 см. - (Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-154738-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

3-819

Золя, Эмиль.

Тереза Ракен: [роман] / Эмиль Золя; [пер. с фр. Е. Гунста]. - Москва: АСТ, [2023]. -285 с.; 21х13 см. - (Лучшая мировая классика). - ISBN 978-5-17-155342-5 (Лучшая **ISBN** 978-5-17-156477-3 классика). (Зарубежная классика).

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(2)6

T 973

Тэффи.

Юмористические рассказы: [сборник] / Тэффи (Н. А. Лохвицкая). - Москва: АСТ, [2023]. - 382, [1] с.; 18х12 см. - (Эксклюзив. Русская классика). -ISBN 978-5-17-154132-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

```
84(4/8)
Ф 368
Фейн, Луиза.
 Дочь Рейха: роман / Луиза Фейн; [пер. с англ. Н. Масловой]. - Санкт-Петербург:
Азбука, [2022]. - 540, [2] с.; 21х12 см. - (Азбука-бестселлер). -
ISBN 978-5-389-18308-7:.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
84(4/8)
H 837
Норт, Алекс.
 Шепот за окном : [триллер] / Алекс Норт ; [пер. с англ. А. Лисочкина]. - Москва :
ЭКСМО, 2022. - 475, [3] с.; 20х13 см. - (Главный триллер года). -
ISBN 978-5-04-117949-6.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
84(4/8)
B 147
Ваксман, Эбби.
 Книжная жизнь Нины Хилл: [роман] / Эбби Ваксман; [пер. с англ. Д. А. Березко]. -
Москва: АСТ, [2020]. - 383 с.; 21х13 см. - (Жизнь прекрасна!)). -
ISBN 978-5-17-120389-4.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
84(4/8)
У 139
Уайт, Карен.
 Музыка ветра: [роман] / Карен Уайт; [пер. с англ. 3. Красневской]. - Москва:
ЭКСМО, 2022. - 637, [1] c.; 20x12 см. - (Зарубежный романтический бестселлер). -
ISBN 978-5-04-096484-0.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
84(4/8)
К 739
Коул, Тилли.
 Тысяча поцелуев, которые невозможно забыть / Тилли Коул; [пер. с англ.
С. Н. Самуйлова]. - Москва: ЭКСМО, 2022. - 445, [1] с.; 21х13 см. -
(Young Adult. Бестселлеры). - ISBN 978-5-699-91893-5.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
84(4/8)
У 139
Уайт, Карен.
 Последний вечер в Лондоне / Карен Уайт; [пер. с англ. И. Миронова]. - Москва:
ЭКСМО, 2021. - 605, [1] c.; 20x12 см. - (Зарубежный романтический бестселлер). -
ISBN 978-5-04-122511-7.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
84(4/8)
M 287
Маррс, Джон.
 Когда ты исчез / Джон Маррс; [пер. с англ. Е. В. Парахневич]. - Москва: ЭКСМО,
2023. - 348, [2] с.; 21х13 см. - (Альфа-Триллер). - ISBN 978-5-04-156484-1.
Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;
```

#### 84(2)6

#### **y** 301

Удивительные истории о бабушках и дедушках : [сборник] / Наринэ Абгарян, Александр Цыпкин. - Москва : АСТ, [2023]. - 381, [1] с. ; 21х13 см. - (Удивительные истории). - ISBN 978-5-17-132588-6.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

84(4/8)

К 354

Кенилли, Томас.

Список Шиндлера / Томас Кенилли; [пер. с англ. И. Полоцка]. - Москва: ЭКСМО, 2022. - 475, [3] с.; 21х13 см. - (Яркие страницы). - ISBN 978-5-04-111353-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

84(2)6

Б 39

Без очереди. Сцены советской жизни в рассказах современных писателей :

[сборник] / [сост.: Е. Шубина, Д. Сапрыкина]. - Москва : АСТ, [2021]. - 521, [1] с. ; 22х14 см. - (Москва: место встречи). - ISBN 978-5-17-137571-3.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

#### Изобразительное искусство и архитектура в целом

#### 85(4Беи)

A 623

#### Амосова, Юлия Владимировна.

Преломление художественных традиций Китая и Японии в современном искусстве Беларуси: автореферат ... кандидата искусствоведения: по специальности 17.00.09 - теория и история искусства / Амосова Юлия Владимировна; [науч. рук. Корсакова Е. Е.]. - Минск: [БГУКИ], 2023. - 26 с.; 20х15 см. - Библиогр.: с. 21-23 (15 назв.).

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: эб;

85

Л 55

ЛиЯ.

Фольклоризм в искусстве Китая и Беларуси второй половине XX - начала XXI века : автореферат ... кандидата искусствоведения: по специальности 17.00.09 - теория и история искусства / Я. Ли ; [науч. рук. Яконюк Н. П.]. - Минск : [БГУКИ], 2023. - 24 с. ; 20x15 см. - Библиогр.: с. 20-21 (11 назв.).

**Кол-во экземпляров:** всего - **2** . **Сигла хранения:** эб; **85.14(4Беи)** 

M 149

**Май Данцыг** = Май Данциг = May Danzig / [аўт. тэксту і склад. Б. А. Крэпак]. - Мінск : Беларусь, 2023. - 70, [1] с. : каляр. іл. ; 17х15 см. - (Славутыя мастакі з Беларусі). - ISBN 978-985-01-1674-1.

Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб; чз;

85.15

К 76

#### Кошкина, Ольга.

Илья Трофимович Богдеско. Книжная графика / Ольга Кошкина. - Москва: БуксМАрт, 2022. - 209, [1] с., [23] л. цв. ил.: ил.; 25х17 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-00203-009-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### Театр

85.334

Γ 62

Марина Голуб в жизни, театре, кино. Воспоминания друзей / авт.-сост.

В. Борзенко. - Москва : АСТ, [2017]. - 287 с., [48] л. фот. ; 22х14 см. - (Лица эпохи). - ISBN 978-5-17-087110-0.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

#### Киноискусство

85.374.3(2)

C 50

Смагина, Светлана.

Новая женщина в кинематографе переходных исторических периодов / Светлана Смагина. - Москва : Новое литературное обозрение, 2023. - 370, [1] с. - (Гендерные исследования). - Библигр. в примеч.: с. 356-361. - ISBN 978-5-4448-1993-7.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: чз;

#### Религия. Мистика. Свободомыслие

86.331

T 199

Таркан, Илья Игоревич.

Рецепция индуистской традиции в культурном пространстве Западной Европы и Беларуси: автореферат ... кандидата культурологии: по специальности 24.00.01 - теория и история культуры / Таркан Илья Игоревич; [науч. рук. Можейко М. А.]. - Минск: [БГУКИ], 2023. - 24 с.; 20х15 см. - Библиогр.: с. 19-21 (20 назв.). Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: эб;

#### Философия

87.3(0)

П 375

Платон.

Диалоги об Антлантиде / Платон ; [пер. с древнегреч. В. Карпова]. - Москва : АСТ, [2022]. - 477, [1] с. ; 18х12 см. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-146258-1. Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: аб;

87.3

A 815

Аристотель.

Политика / Аристотель; [пер. с древнегр. С. Жебелева]. - Москва: АСТ, [2023]. - 381, [1] с.; 19х12 см. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-099791-6. Кол-во экземпляров: всего - 2. Сигла хранения: аб;

87.3(0)

A 815

#### Аристотель.

Этика: [сборник] / Аристотель; [пер. с древнегр. Э. Радлова, Т. Миллер]. - Москва: АСТ, [2023]. - 414, [1] с.; 18х12 см. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-120999-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

87.3(0)

A 815

#### Аристотель.

Этика: [сборник] / Аристотель; [пер. с древнегреческого Э. Радлова, Т. Миллер]. -

Москва: АСТ, [2022]. - 414, [1] с.; 19х12 см. - (Эксклюзивная классика). -

ISBN 978-5-17-152693-1.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

#### Психология

88.2

П 764

#### Примаченко, Ольга Викторовна.

Все закончится, а ты нет. Книга силы, утешения и поддержки / Ольга Примаченко. - Москва: Бомбора, 2023. - 269, [1] с.; 21х14 см. - (Книги, которые обнимают. Авторская серия Ольги Примаченко). - Библиогр.: с. 263-267, библиогр. в построч. примеч. - ISBN 978-5-04-189060-5.

Кол-во экземпляров: всего - 1. Сигла хранения: аб;

#### Произведения для ансамбля

Щ952

Э 717

Эпитафия Стравинскому [Ноты] = Le Tombeau de Strsvinsky. - [Москва] : [Композитор], [2023]. - 44 с. : ноты ; 24x17 см. - (Нотное приложение к журналу "Музыкальная академия" ; 2023, № 3 (783)). - ISBN 979-0-9003312-3-6. Кол-во экземпляров: всего - 1 . Сигла хранения: на;